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STICHTING DORPSRAAD KELDONK 
Secretariaat Wouter van Boggelen, Morgenstraat 50, 5469 GD KELDONK . 

Telefoon: 0413-213273. E-mail: dorpsraad@keldonk.nl 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum: 14 juni 2023 

Locatie: Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

           
Leden:  Telefoon: E-mail: 
Wouter van Boggelen, Voorzitter  213273 dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant   Secretaris  dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans, Penningmeester         henatielemans@home.nl  

Jos van den Heuvel, (Ruimte/ Bouwen) 213988        josvandenheuvel7@hotmail.com 

Ria Kuijpers, (Wonen / Samenleving) 211347 ria.kuijpers@hotmail.com 

Paul Jacobs (Best/Economie/groenbeh.) 209439 paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

Mike van den Biggelaar (website/kermis) 210596 mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Vacant (jeugdzaken/kermis)   

Vacant (algemeen) 

 

 

 

 

 

Afschrift aan:      -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

- Raadsleden. 
- B & W 
- Medewerker Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
- Keldonk.nl 
- Stadskrant Veghel 
- Koerier Uden / Veghel 
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1. Opening 

Met een welkom aan Madeleine van Druenen heet de vz iedereen welkom, met de mededeling dat 2 leden 

later aanschuiven. 

2. Mededeling 

Madeleine is vandaag voor het eerst aangesloten, om even “te proeven” wat de dorpsraad is. Mogelijk 

wordt Madeleine een nieuw bestuurslid later dit jaar. 

Het document “in veilige handen” is door Ons Welzijn gelezen en voorzien van een enkele vraag / 

opmerking. Deze vragen en opmerkingen zijn verwerkt en het document is nogmaals aan Ons Welzijn 

toegezonden.  

Er is een meldingen gedaan over de gevaarlijke en hoge/brede begroeiing in de bermen van Den Baars. 

Terugkoppeling: Er wordt momenteel gemaaid, maar kan niet overal gelijktijdig zijn. 

Er zijn ook 2 meldingen gedaan over het hoge onkruid aan ’t Plein. Terugkoppeling: hagen worden deze 

maand “geschoren”. 

 

3. Bezoek 

De projectleider en stedebouwkundige van de gemeente Meierijstad zijn uitgenodigd en aanwezig voor een 

toelichting en status van het project Korenveld. SDK heeft nu goed zicht op de voortgang en zowel op deze 

avond als in het gesprek met de wethouder een week eerder, is afgesproken, dat er met regelmaat contact 

zal zijn om de voortgang te melden. 

Uit de presentatie kwam wel naar voren, dat er bepaalde afspraken uit het coalitie akkoord nog niet zijn 

doorgedrongen in de ambtelijke uitwerking van dit plan. Ook in een gesprek een week eerder met een 

ambtenaar m.b.t. de planvorming omtrent het schoolgebouw is dit vastgesteld. SDK zal hierover een brief 

gaan opstellen richting het college. Zie ook punt 7.1. 

4. Ingekomen stukken 

➢ UITNODIGING SBE. Samenwerken met Nieuwkomers. 

➢ Mail inwoner Klaverweide: m.b.t. snelheid verkeer Klaverweide. 

5. Uitgegane stukken 

➢ Terugkoppeling op mail inwoner Klaverweide, met daarin hoe het proces hiervoor is. 
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6. Commissies 

6.1 Kermis / Z&W 

Positieve reacties gehad over de kermis en de gevarieerde nevenactiviteiten. Het aantal bezoekers aan de 

kinderattracties blijft beperkt, maar kan niet anders met het beperkte aantal kinderen in Keldonk. 

Zeker positief is het maandag middag matinee te noemen. Mede georganiseerd door Zorg& Welzijn. 

6.2. AED / reanimatie 

De reanimatie cursussen zijn weer gestart en ingepland. 

7.  Ingebrachte punten 

7.1. Bouwen 

 Naast het genoemde bezoek in punt 3 is er een gesprek geweest met wethouder van Burgsteden en 2 

ambtenaren, in gezamenlijkheid met Boerdonk en Olland. Dit naar aanleiding van het coalitie akkoord 

waarin is vastgesteld, dat de bouw in de 3 kleine kernen meer aandacht, meer versnelling en meer 

hoeveelheden mag krijgen, dan in andere dorpen en wijken. Kortweg ook beantwoord aan de vraag om 

deze drie kleine kernen te laten groeien naar ca. 1500 inwoners, waarbij niet het aantal van 1500 de 

leidraad is, maar de Leefbaarheid in de kleine kernen en dan uitgedrukt een minimaal aantal leerlingen op 

de basisschool. Zowel Olland, als Keldonk en Boerdonk zijn van mening, dat dit coalitie akkoord meer 

daadkracht verlangt vanuit de gemeente. Zoals al in punt 2 benoemd, is dit akkoord nog niet doorgezet in 

de organisatie. 

Tevens in dit gesprek aandacht gevraagd om in het buitengebied boerderij splitsing eerder toe te laten en 

niet te beperken en de pre mantel zorg overal toe te laten, om meer jeugd in Keldonk te behouden! 

 

 

7.2. N279 

Tijdens 2 weekenden in december zal het wegvlak deel van de N279 vanaf Keldonk tot de rotonde bij 

Boerdonk een nieuwe toplaag krijgen. De SDK is gevraagd om 2 alternatieven van afsluitingen te 

bespreken en te beoordelen. Afsluiting nabij Rembrandtlaan of afsluiting bij Keldonk. SDK heeft gekozen 

voor het eerste en dit teruggekoppeld aan de betreffende instantie.  

Hieraan kan toegevoegd worden, dat in beide gevallen de oost-west verbinding, dus de Keldonkse brug – 

Morgenstraat open blijft. 

Kijk later op Keldonk.nl voor de juiste data. 

7.3. Natuurspeelplek  

 SDK is het plan aan het uitwerken wat de werkgroep heeft opgezet tot een document, wat door de 

stakeholders ondertekend zal gaan worden. (Gemeente, Parochiebestuur, SDK en de werkgroep). Op dit 
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moment vinden er al wel kleine werkzaamheden plaats, maar voor de uitwerking is de 

terugkoppeling van gemeente en Parochiebestuur nodig om het document af te ronden. 

7.4. Structuurvisie 

SDK gaat samen met Olland, Zijtaart en mogelijk Boerdonk een (deels) gezamenlijk traject bewandelen 

voor de opzet van visiedocumenten, als upgrading van de structuurvisie uit 2006. Deze maand zijn er 

verkennende gesprekken met adviesburo’s voor het de aanvraag van offertes voor begeleiding. 

8.  Rondvraag 

Er is een verzoek gekomen om een voetpad over het plein aan te leggen, wat voorkomt dat 

voetgangers langs de weg lopen en op een gevaarlijke plaats moeten over steken. We gaan hier een 

verzoek voor indienen. 

Er is een verzoek gekomen om het plantvak voor de kerk te verplaatsen, zodat rouwwagens in beide 

richtingen kunnen parkeren. We stemmen dit nog af met het Parochiebestuur en gaan hier een 

verzoek voor indienen. 

Vanuit de werkgroep m.b.t. het oorlogsmonument in Keldonk, nabij de Molen / De Roost is een vraag 

gekomen, waar Keldonk dit bij voorkeur zou willen hebben. Als SDK hebben we een keuze gemaakt 

en meegegeven aan een lid van de werkgroep. 

9. Sluiting 

10. Volgende vergadering 

 

Volgende vergadering 12 juli aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  
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